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LEDER

Så kom sommeren! 
Tekst: DaBUs næstformand Hans E. Boesen 
 

Danske Mesterskaber er 

slut og sæsonen ved at 

gå på hæld. 
 

De Danske Mesterska-

ber for elite kvinder og 

mænd 2011 blev afholdt 

i Pandrup, hvor Pandrup 

BK stod for et fantastiks 

arrangement og hvor 

klubben samtidig kunne 

fejre sit 25 års jubilæ-

um. Et stort tillykke til 

Pandrup BK med begge 

dele. 
 

Men når et arrangement 

som et DM ikke kan skaffe flere tilskuere, så skal vi nok tage op til 

vurdering, om flytningen af mesterskaberne, som vi vedtog for 

nogle år siden, var det rigtige tiltag. Jeg mener at vi igen skal ryste 

posen og finde ud af hvordan vi både får flere tilskuere, samt får 

vores boksere til at forlænge sæsonen. Det må være en vigtig opga-

ve for DaBUs bestyrelse og vores udvalg. 
 

Men der var igen det lille tilbagevendende og irriterende problem, 

som desværre opstår hvert år. Nemlig hvem har ret til fribilletter 

iflg. DaBUs love § 21, og hvordan bestilles disse billetter? 
 

I år gjorde DaBU det, at sammen med tilmelding af bokser til me-

sterskaberne, sendte vi både ansøgningsskema af fribilletter samt et 

kopi af § 21 med ud til alle klubber. Da ansøgningsfristen var over-

stået, og DaBU havde registreret ansøgningerne, sendte vi besked 

til de klubber der havde bestilt fri billetter til ikke berettigede per-

soner. Alligevel opstod der i flere tilfælde stor diskussion ved ind-

gangen, af personer, der mente sig berettiget til at komme gratis ind, 

men ikke havde formået at indsende ansøgning, samt af klubber, der 

med kun 1 deltagende bokser både skulle have 2, 3 og 4 trænere 

gratis med ind. Kære forenings ledere. I skal være opmærksomme 

på, at det er den klub der har påtaget sig opgaven med at arrangere 

DM og har det økonomiske ansvar for arrangementet i snyder. Det 

mener jeg ikke klubberne kan være bekendt.  
 

Vedrørende den nye Boksebekendtgørelse fra Justitsministeriet, vil 

bestyrelsen komme med en mere fyldestgørende rapport, men de 

ting som har betydning lige her og nu er, der skal foretages neuro-

log og synstest ved 50 kamp og derefter ved hver 25 kamp (altså 50 

– 75 - 100 – 125 osv.), samt hvis en bokser taber på KO eller RSC-

H. Så husk at det kan tage lidt længere tid at få godkendt en start 

bog, da neurolog attesten skal sendes til en af DaBUs godkendte 

læger for godkendelse, før der må bokses. Der medsendes en kopi 

af Boksebekendtgørelsen sammen med DaBUs Nyhedsbrev. Da-

BUs bestyrelse arbejder stadig på, om vi kan få en overgangs ord-

ning vedrørende de 50 og 75 kamp, men der er endnu ikke kommet 

en afgørelse derpå, så sørg for at efterleve de ting der står i Bokse-

bekendtgørelsen. 
 

Ellers går vi en meget spændende tid i møde. Vores eliteboksere og 

ikke mindst vores elitesektion får travlt med at få tingene til at gå 

op i en højere enhed, så vi kan få nogle af vores bokser kvalificeret 

til OL 2012 i London. Så der er træning og deltagelse ved kompe-

tente træningslejre mesterskaber og turneringen. 
 

Det næste år – 2011/2012 vil blive krævende for DaBU, hvor både de 

arbejdsmæssige og økonomiske ressourcer vil blive spændt hårdt for. 

Så jeg mener, at det er nu, vi skal se om Dansk Boksning, får det 

rigtige ud af de menneskelige og økonomiske resurser vi har til rådig. 

Vi har ikke råd til at bruge nogle af dem forkert. 
 

Til slut ønskes alle nogle gode lokalunions repræsentantskabsmøder - 

samt en rigtig god sommer. 

 

Hans E. Boesen     
 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o- 
 
 

 

DaBU Information      

 

 

DaBU afviklede i samarbejde med Pandrup BK et flot DM arrange-

ment i Jetsmark Idrætscenter i Pandrup. Alle sejl var sat til med lys 

og musik for at skabe en god stemning, og det lykkedes til fulde. 
 

En stor tak til Pandrup BK, for et flot gennemført arrangement. 
 

Der deltog 43 herre boksere og 19 kvinde boksere ved mesterskaber-

ne. Desværre kom et par afbud i de klasser hvor der var bokset kvali-

fikationskampe, så sent, at det ikke lykkedes at få taberne af kvalifi-

kationskampene med. 
 

Et par overraskelser fik vi da heldigvis også, det er jo det der er med 

til at gøre DM spændende. Således måtte DM stævnets stor favorit 

Torben Keller i semifinalen se sig besejret knebent af Osama Hadifi, 

CIK, der så i finalen blev besejret af Carsten Hammer fra Hobro.  
 

Også i letsværvægt og sværvægt måtte favoritterne Kristoffer Storm, 

Slagelse BK og Peter Gram Esbjerg BBK se sig besejret af henholds-

vis Mathias Thomsen AK Jyden og Morten Fruensgaard, Lindholm 

BK  
 

Danske mestre blev 

Herrer:    

56 kg. Dennis Ceylan BK Aarhus 

60 kg. Rashid Kassem SIK Fight 

64 kg. Puryia Haidari BK Aarhus 

69 kg. Carsten Hammer Sørensen Hobro AK 

75 kg. Stephan Alms Aarhus BC 

81 kg. Mathias Thomsen AK Jyden 

91 kg. Morten Fruensgaard Lindholm BK 

+91 kg. Kasper Fruensgaard Lindholm BK 

Kvinder:   

51 kg. Lene Skov BK Aarhus 

54 kg. Pernille Larsen Jyllinge BT 

57 kg. Sarah Mahfoud CIK 

60 kg. Diana Nadim Aarhus BC 

64 kg. Emilie Jespersen CIK 

69 kg. Gry Espensen Team Bredahl 

75 kg. Hilde Austad IK99 

Pokaler:  

Bedste tekniker: Carsten Hammer Sørensen, Hobro AK 

Bedste fighter: Morten Fruensgaard, Lindholm BK 

Bedste klub: BK Aarhus 

 

 
Hans E. Boesen 
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I forbindelse med mesterskaberne var der eksamination af nye 

internationale D/K. Eksaminationen blev udført af 2 instruktører fra 

AIBA, Terry Schmidt fra Wales og Dorian Butar fra Sverige. Re-

sultatet af eksaminationen er endnu ikke kommet. 

 
 

Nyt fra DaBUs Instruktions udvalg! 
 

Trænerkursus Nye trænere JABU 
 

Deltagere: Ca. 16 nye trænere fra JABU uden uddannelse 
 

Sted: Boksernes hus, Tøndring Kirkevej 3, 7870 Ros-

lev. Tlf.: 9759 2275 
 

Tid: Fredag den 12. august kl. 17.00 – lørdag den 13. 

august kl. 15.00 
 

Indhold: Boksetræning – praktik og teori 
 

Økonomi: Kr. 1000 
 

Ansøgning: Skriftlig ansøgning indeholdende klub, navn, 

adresse, tlf., alder samt boksemæssig baggrund. 

Ansøgningen sendes til Raymond Christensen, 

Kirkemarken 3, Diernæs, 5600 Fåborg. E-mail: 

raymond@privat.dk – ikke senere end 16. maj 

2011  
 

Svar: Umiddelbart efter 16. maj 

 

Trænerkursus Nye trænere SABU 
 

Deltagere: Ca. 16 nye trænere fra SABU uden uddannelse 
 

Sted: Københavnsvej 33B, 4760 Vordingborg 
 

Tid: Fredag den 19. august kl. 17.00 – lørdag den 20. 

august kl. 15.00 
 

Indhold: Boksetræning – praktik og teori 
 

Økonomi: Kr. 1000 
 

Ansøgning: Skriftlig ansøgning indeholdende klub, navn, 

adresse, tlf., alder samt boksemæssig baggrund. 

Ansøgningen sendes til Raymond Christensen, 

Kirkemarken 3, Diernæs, 5600 Fåborg. E-mail: 

raymond@privat.dk – ikke senere end 16. maj 

2011  
 

Svar: Umiddelbart efter 16. maj 

 

Trænerkursus for rutinerede trænere 
 

Deltagere: Ca. 16 trænere med god erfaring og bokseuddan-

nelsesbaggrund 
 

Sted: Boksernes hus, Tøndring Kirkevej 3, 7870 Ros-

lev. Tlf.: 9759 2275 
 

Tid: Fredag den 26. august kl. 17.00 – lørdag den 27. 

august kl. 15.00 
 

Indhold: Boksning - nu 
 

Økonomi: Kr. 1000 
 

Ansøgning: Skriftlig ansøgning indeholdende klub, navn, 

adresse, tlf., alder samt kopi af bokse uddannel-

sesbeviser. 

Ansøgningen sendes til Raymond Christensen, 

Kirkemarken 3, Diernæs, 5600 Fåborg. E-mail: 

raymond@privat.dk – ikke senere end 23. maj 

2011  
 

Svar: Umiddelbart efter 23. maj 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o- 
 

 

JABU Information 
www.jabu-teamboxing.dk 

JABUs forretningsudvalg: 

Formand: Jens Peter Zacho 

Næstformand: Hans Bundgaard 

Kasserer: Benny Sørensen 

FU-medlem: Birger Pedersen 

FU-medlem: Brian Andersen 

 

JABUs Repræsentantskabsmøde 
 

Søndag den 8. maj 2011 kl. 10:00 

i Atletion, Stadion Allé 70 – 8000 Århus 
 

Jævnfør JABUs love §7 består JABUs repræsentantskab af JABUs 

forretningsudvalg samt én repræsentant fra hver af de under JABU 

stående foreninger, der alle har stemmeret. Stemmeret kan kun ud-

øves ved personligt fremmøde.  
 

Den fremmødte kan kun repræsentere én forening, og skal være 

medlem af foreningen. Forretningsudvalgets medlemmer kan ikke 

møde som foreningsrepræsentanter. 
 

Dagsorden: 

1.  Valg af dirigent 

2.  Mandaternes godkendelse 

3.  Forretningsudvalgets beretning 

4.  Regnskab 

5.  Udvalgenes beretninger: 

a. Ungdomsudvalget 

6.  Indkomne forslag 

7.  Valg: 

a. Forretningsudvalg: 

- Næstformand: Hans Bundgaard, modtager genvalg 

- Kasserer: Benny Sørensen, modtager ikke genvalg 

- 1 FU medlem, Birger Pedersen, modtager genvalg 

b. Revisionsudvalg: 

- Asger Høgholm, Thisted AC 

- Steen Westergaard, Hadsund ABK 

c. Suppleant til revisionsudvalget 

- Knud Poulsen, BK Ringen 
 

8.  Eventuelt 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o- 
 

 

SABU Information 
www.sabu.dk  

SABUs bestyrelse: 

Formand: Bo Bøgeskov 

Kasserer: Erik Svendsen 

Sekretær: Anna Peters 

Best. medlem: Søren Rommelhoff 

Best .medlem: Henrik Andersen 

 

SABUs repræsentantskabsmøde 
 

SABUs repræsentantskabsmøde afholdes 

Onsdag den 3. juni 2011 kl. 18.00 

i Jyllinge. 
 

Yderligere information kommer senere 

 
Nye D/K til international eksamination 

Fra v. Mika Moisio/SWE, Jørgen Hammer/DEN, Henrik Andersen/DEN, 
Klavs Madsen/DEN, Dorian Butar/AIBA, Morten Roslyng/DEN, Connie 

Renete Aas/NOR, Cem Önal/SWE og Anne Merete Mellemsäter/SWE 
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Dødsfald! 
Vores mangeårige træner, Jens Schlütter er efter en 

lang sydomsperiode afgået ved døden den 6. april 

2011.  
 

Jens var en afholdt træner og en ildsjæl i BK. Kelly.  
 

Han formåede at skabe et hold af boksere, som klub-

ben var stolte af. Jens stoppede desværre sin gerning 

som træner alt for tidligt, men helbredet kunne ikke 

holde til de krav han stillede til sig selv.  
 

Vores tanker går nu til hans familie i denne svære tid.  
 

Æret være Jens Schlütters minde! 
 

Kent Ahrends 

BK.Kelly 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o- 

 

Internationalt nyt 
Tekst: Flemming Nissen 

EM herre elite 
Så har EUBC udsendt indbydelse til EM 

Herre Elite, der afvikles i Ankara, Tyrkiet i 

perioden 14. – 25. juni 2011.  

Program for mesterskaberne er således: 
14. juni  Ankomst og indkvartering 

15. juni 21.00-22.00 Teknisk møde 

16.juni 07.00-09.00 Officiel vejning og lægeeftersyn 

 09.00-09.30 Lægeeftersyn af Dommer/Kampledere 

 15.00-16.30 Lodtrækning 

17.-19. juni  Indledende kampe 

20.-21. juni  Kvartfinaler 

22. juni  Fridag 

23. juni  Semifinaler 

24. juni  Finaler 

 20.00 Afslutnings banket 

25. juni  Afrejse 

Tidspunkter for stævnerne bliver først fastlagt når endeligt antal 

deltagere kendes. 
 

 

EM Herre Ungdom  
I anledning af Irlands 100 års jubilæum i 2011, afvikles EM herre 

ungdom i Irlands hovedstad Dublin 22. – 28. august 2011. 
 

o-o-o-o-o-o-o-o-o- 
 

Indlæg til DaBU’s Nyhedsbrev. 
 

DM i Pandrup var et flot arrangement, hvor Pandrup BK sammen 

med DaBU havde fået sørget for alt, og fik samtidig fejret deres 25 

års jubilæum - flot. Et stort tillykke til Pandrup BK og Søren Larsen 

som jo var primus motor i arrangementet. 
 

Men midt i alt det som bare kørte på skinner, var der en meget 

kedelig episode, som jeg mener, skulle være stoppet, men ingen 

ansvarlige ledere greb ind. 
 

Vi skal frem til finalestævnets første herre elite kamp, mellem 

Dennis Ceylan BK Århus og Stefan Mølholt BK Vitus Horsens. 

Dennis, som jo igennem flere år, herhjemme har været i en klasse 

lidt over de andre, men han forstår åbenlyst ikke at formidle dette 

talent. I stedet for en seriøs bokser, der er i gang med en DM finale, 

ser vi en useriøs bokser, der ikke har respekt for sin modstander og 

vores alles sport - boksning, viste tydelig med hans attituder, at han 

ikke regnede sin modstanders bokse kvaliteter for noget. Sådan en 

opførsel skulle jo for længst være stoppet af nogle ansvarlige ledere 

og trænere i Århus BK. Det blev de desværre heller ikke denne dag. 
 

Kamplederen lod også stå til, og trådte ikke i karakter som han 

burde gøre, og have påtalt den usportslige opførsel over for Dennis 

med henstilling og senere en advarsel. 
 

Dennis er jo en bokser de unge ser op til, med blandt andet Danske 

mesterskaber i flere år, og har været kåret som årets bokser af DaBU. 

Når de ser sådan en opførsel, uden at der sker noget, vil de jo også 

prøve på samme måde. Det vil helt sikkert ikke være ønskeligt for 

bokse sporten. 
 

Dennis burde i stedet for at spille smart, tage sin sport seriøs og få 

udviklet sin boksning. Gjorde han det, er jeg sikker på, at Dennis en 

dag kunne komme hjem med en medalje, fra en stor international 

turnering eller mesterskab. 

 

Hans Olav Christensen 

Randers Atlet Club. 
 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o- 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Aktivitetskalender 

2010/2011 

Internationale turneringer og stævner 
Elite herre – 2011 

14.-25.06 EM elite Ankara Tyrkiet 

August Teskampe Sted oplyses senere 

 

 

TV2 Fight Night udsat! 

Rudy Markussen døjer fortsat med den nak-

keskade, der har holdt bokseren udenfor rin-

gen siden februar. Det får Team Sauerland til 

at udsætte den femte udgave af TV2 Fight 

Night 21. maj i MCH Herning Kongrescen-

ter. 

 

Det er en skam, men i boksesporten er ska-

der og aflysninger en del af spillet. Den næ-

ste TV2 Fight Night vil derfor finde sted 3. 

september 2011 , og vi vil oplyse den nye 

dato for maj-stævnet inden for kort tid, udta-

ler promotor Nisse Sauerland – Team Sauer-

land. 
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16.09-01.10 VM elite Baku Azerbaijan 

Ungdom U-19 – 2011 

Maj Turnering Sted oplyses senere 

22.-28.08 EM U-19 Dublin, Irland 

Junior U-17 – 2011 

Kvinder – 2011 

29.05-04.06 EU mesterskaber Katowice Polen 

16.-23.10 EM Meddeles senere 

Nationale turneringer - 2011 

23.-25.09 Haslev Box Cup Haslev 

12.-13.11 Hancock Box Cup Resen Hallen, Skive 

JABU arrangementer – 2011 

08.05 JABUs rep.møde NRGI Arena, Århus kl. 10.00 

SABU arrangementer – 2011 

03.06 SABUs rep.møde Jyllinge 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o- 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

Side 26 – Gram BK 

Ny formand: Allan Nissen, Hyrupvej 16, 6541 Bevtoft 

Mobil: 2561 2791. E-mail: vvsnissen@mail.com 
 

Side 26 – Grenaa BK 

Formand ny mail adr.: kaiskjodt@gmail.com 
 

 
 

Så er der snart  

sommerferie 
 

  

DANMARKS BOKSE UNION 
Idrættens Hus, Brøndby Stadion 20, 2605 

Brøndby 

.: 4326 2321, Fax: 4343 0519 

E-mail: dabu@dabu.dk - www.dabu.dk  

 

Sekretær: 
Susanne Vestergaard  4326 2321 -  sve@dabu.dk 

Regnskab: 

Marianne Prosch Andersen  regnskab@dabu.dk   

Kontortid: 
Mandag – torsdag  kl. 09.00 – 13.30 

Fredag                   kl. 10.00 – 12.00 

BESTYRELSE 

Formand 
Benny Jørgensen 

4056 9121 

 bennykelly@mail.dk  

Næstformand 
Hans E. Boesen 

4082 8175 

 bos-jabu@mail.stofanet.dk 

Kasserer 
Carsten Møller Nielsen 

2099 8075 

 cilmic@stofanet.dk  

Bestyrelsesmedlemmer 
Jens Peter Zacho  

 9774 0160  3066 1148 

 jp.zacho@post.tele.dk  
 

Bo Bøgeskov 

 2243 2280 

 skelle.boss@12move.dk 

DaBU Nyhedsbrev 
Er Danmarks Bokse-Unions officielle nyhedsbrev, og udkommer 10 

gange om året. 

Ansvarshavende Redaktør: 
Benny Jørgensen 

 4056 9121 

 bennykelly@mail.dk 

Redaktion: 
Flemming Nissen 

 2126 5234 

 flemming.nissen@privat.tele.dk  

Tryk 
DaBUs kontor 

Næste nummer udkommer:  
Uge 24 - 2011 

Sidste frist for indlæg:  
10. juni 2011 

Udgivelsesdatoer for DaBUs Nyhedsbrev i 2011 

Udgives uge Deadline 

Uge 24. 10. juni 2011 

Uge 34. 19. august 2011 

Uge 38. 16. september 2011 

Uge 43. 21. oktober 2011 

Uge 48. 25. november 2011 
 

Indlæg til Nyhedsbrevet modtages gerne og sendes til Flemming 

Nissen  flemming.nissen@privat.tele.dk 

-o-o-o-o-o-o-o-o-o-
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